



Державна архітектурно-будівельна інспекція України

ДОЗВІЛ

на виконання будівельних робіт

від 03 грудня 2019 року

№ ІУ 113193372202

Цей дозвіл надано:

Замовнику

ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РІЕЛПОГРАНБУД-3", 81200,
Львівська область, Перемишлянський район, вул. Міжгірська, буд. 8 В,
ЄДРПОУ 40697190

(прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи, номер облікової картки платника податків (не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті) місце проживання або найменування юридичної особи, її місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ)

генеральному підряднику (підряднику)

Товариству з обмеженою відповідальністю "ЛБР-БУД" Львівська обл., м. Львів,
вул. ЗЕЛЕНА, будинок 11А, квартира 8, ЄДРПОУ 43048208,
реєстраційний запис 2013062870

(найменування, місцезнаходження генерального підрядника (підрядника), код згідно з ЄДРПОУ, номер телефону, серія та номер ліцензії) (необхідне зазначити)

«Будівництво багатоквартирних житлових будинків №№ 1, 2, 3, 4, 5, 6 на генплані та
підземного паркінгу № 7 на генплані» в с. Сокільники (вул. Проектовна – 1 –
вул. Підстригача – вул. Проектовна – 3) Пустомитівського району Львівської області» -
2 черга будівництва – житлові будинки №№ 1, 2, 3 на генплані»
(найменування об'єкта будівництва)

місце розташування об'єкта будівництва

Львівська область, Пустомитівський район, с. Сокільники, вул. Проектовна – 1 –
вул. Підстригача – вул. Проектовна – 3

**дата і номер наказу про присвоєння адреси об'єкту будівництва, найменування
органу, який його прийняв**

(зазначається у разі, коли замовник отримав містобудівні умови та обмеження під час реалізації експериментального проекту з присвоєння адрес об'єктам будівництва та об'єктам нерухомого майна)

вид будівництва

нове будівництво

(нове будівництво, реконструкція, реставрація, капітальний ремонт)

код об'єкта

1122.1

(згідно з Державним класифікатором будівель та споруд ДК 018-2000)

Проектна документація розроблена

ДЕРЖАВНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ ДЕРЖАВНИЙ ІНСТИТУТ ПРОЕКТУВАННЯ МІСТ
"МІСТОПРОЕКТ" М.ЛЬВІВ, 79044, Львівська обл., місто Львів, ВУЛИЦЯ ГЕНЕРАЛА
ЧУПРИНКИ, будинок 71, ЄДРПОУ 02497909

(найменування, місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ проектувальника)

під керівництвом

головного архітектора проекту Гуменюка Євгена Леонідовича,
сертифікат АА № 002761

(прізвище, ім'я та по батькові головного архітектора (інженера) проекту, серія і номер його кваліфікаційного сертифіката)

та затверджена замовником

Приватним підприємством «РІЕЛПОГРАНБУД-3»,
наказ від 18.08.2018 № 18/08-01 «Про затвердження проектної документації»
(дата затвердження (для фізичних осіб) чи прізвище, ім'я, по батькові та посада особи, яка затвердила
проект, дата затвердження або назва, номер та дата видачі розпорядчого документа (для юридичних осіб)

клас наслідків (відповідальності)

значні наслідки (СС3)

Експертиза проекту будівництва проведена

ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ГЛОБАЛ ПРОМПСТАЧ",
ЄДРПОУ 40582528, головний експерт проекту Адаменко Олексій Григорович,
сертифікат АЕ №000010

(найменування експертної організації, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові відповідального експерта, серія і номер кваліфікаційного сертифіката у разі будівництва за проектом)

Авторський нагляд здійснює

Гуменюк Євген Леонідович, наказ від 19.08.2019 № 105-К/ОС,
головний архітектор проекту;

(прізвище, ім'я та по батькові особи, номер та дата видачі документа, що підтверджує повноваження особи на здійснення авторського нагляду, найменування посади)

Технічний нагляд здійснює

Верецький Богдан Ігорович, сертифікат АТ № 007594

(прізвище, ім'я та по батькові особи, серія і номер її кваліфікаційного сертифіката)

Відповідальним виконавцем робіт є

Будзя Роман Вікторович, наказ від 09.08.2019 № 09/08/1, виконроб

(прізвище, ім'я та по батькові особи, номер та дата видачі документа, що підтверджує повноваження особи на виконання робіт найменування посади)

**Головний інспектор будівельного нагляду
Відділу методології та нагляду за видачею
дозволів на виконання будівельних робіт
Департаменту дозвільних процедур**

(найменування посади
відповідальної особи органу)
М.П.




(підпис)

М.В. Денисовець
(ініціали та прізвище)